

义井街道建行小区：

升“颜值”提“品质” 小区展新姿



图为清新雅致的小区环境。

12月9日上午,走进改造后的义井街道南一条社区建行小区,硬化的水泥路面平展干净、新施划的停车线整齐醒目、青砖灰瓦的院墙古色古香、米色和咖色相间的楼栋立面更具典雅与立体感,处处清幽雅致的小区与以前大相径庭,居民们的幸福指数也直线攀升。

时值冬日,谈起这次改造,居民们最大的感受是家里暖和了。“往年这个时候家里温度最多15℃,自从今年给外墙和屋面加装保温层、又更换了中空塑钢窗户后,家里的温度到了22℃,不用回家还穿着厚衣服了。政府真正把民生实事办到了我们老百姓的家门口、心坎上。”居民王满堂说。

“如今的小区院墙和楼栋外立面粉刷一新,院子干净了,一点看不出是老旧小区。”看着眼前的变化,居民高利娜竖起了大拇指。“院子越来越美了,邻里关系更和谐了,住得更加舒心安心了!”

南一条社区建行小区是一个典型的老旧小区,建成于上世纪90年代初,3个多月前,这里还是另一番景象:楼顶太阳能热水器老旧、建筑外立面墙面脱落、庭院内垃圾乱堆、车辆乱停、楼道拥堵……

“改造机会来之不易,我不想辜负社区和群众对我的信任,雨污分流管道怎么改、强弱电入地怎么分、砖瓦选哪种、墙面怎么刷,我都按照最优的来,让项目能早点竣工,居民能够早点享受新生活。”新选举的建行小区物业管理委员会副主任刘峰说。

据了解,此次改造的建行宿舍楼建筑面积约2000平方米,涉及户数30户。其中建筑物外立面增加石墨板保温层1605平方米,屋面防水改造650平方米、增加保温层508平方米,更换中空塑钢窗650平方米,楼梯间翻新改造630平方米,地下雨污分流管道和强弱电管线增改1007米,加装路灯10台,室外道路硬化绿化面积1040余平方米。

“除了对社区基础设施和建筑物进行改造外,我们还增设了安防设施,小区进出有了门禁人脸识别系统和监控系统。‘颜值’有了,‘品质’也得跟上。下一步,我们计划把凉亭作为小区党建服务站,同时在院墙上精心绘制一些展现文明新风尚的墙画和标语,打造特色文化墙,进一步营造浓厚文化氛围,让文明新风浸润居民心田。”社区党支部书记马素英表示。

记者 毕晶晶 通讯员 杨润德 文/摄

山西男篮输给自己

本报讯(记者 杨尔欣)12月11日,CBA常规赛第12轮比赛全面展开,山西男篮以112比120负于深圳队。

最近几个赛季,山西男篮与深圳队在常规赛中交手5次,战绩仅为1胜4负。而山西男篮唯一取胜的那场比赛,还是

因为深圳队主力中锋沈梓捷受伤离场。

本场比赛,山西男篮开局阶段连续命中三分球,一度取得了两位数的领先优势。然而,在第二节比赛末段,山西男篮防守端失误连连,深圳队趁势打出一波12比2的进攻高潮,反超了比分。

下半场比赛,士气大振的深圳队内外突外投如入无人之境,山西男篮防线彻底失守。而深圳队在比分领先之后,防守强度不降反升,最终锁定胜局。

“输球的问题,主要还是出在自己身上。”山西男篮主帅杨学增表示,“我们的

防守专注度不够。”而球员张宁则坦言,本场比赛有太多值得吸取的教训,譬如队员们在早早取得领先时,比赛态度有所松懈。

12月14日,山西男篮将在常规赛第13轮比赛中,对阵老牌强队新疆队。



太原日报社

全媒矩阵 融合传播

太原日报 太原晚报

太原新闻网

www.tynews.com.cn



太原日报头条号
太原晚报头条号

太原新闻网头条号

太原发布头条号
太原日报抖音
太原晚报抖音

太原日报抖音
太原晚报抖音
太原日报快手
太原晚报快手

太原日报快手
太原日报百家号
太原日报人民号
太原日报企鹅号
太原日报大鱼号

太原人大
微信公众号

太原组工
微信公众号

万柏林发布
微信公众号

时代新人
微信公众号

光影太原
微信公众号

太原融媒Media
微信公众号

龙城78号
微信公众号

太原日报社 品牌展示